

Красота Брва во всём

Концерт финской скрипичной дивы Линды Лампениус - Бравы, прошедший в Губернаторском Драмтеатре в минувшую субботу, должен хотя бы на городском уровне положить конец спорам о культуре подлинной и массовой. Просто должно быть два тематических отделения, классическое и попсовое - и тогда всё будет браво и бравильно. Как у Линды. Придаться можно было разве что к инертности и неразворотливости местной публики, приглашённой на сцену для исполнения танца



живота в сопровождении звезды смычка, да к качеству синхронного перевода ведущего - вашего покорного слуги, на коего неожиданно свалилась эта ноша. Но это уже не её проблемы. Сама же Линда - просто прелесть. Не случайно один из тонких ценителей искусства сказал: "Будь на её месте скрипач - народу собралось бы гораздо меньше".

ВВК

См. также с. 31.

Буккроссеры обломались

Вниманию книголюбивых романтиков! Многие из вас, мы верим в это (!), были по-настоящему расстроены, что первые робкие занятия буккроссингом в Иркутске на время пришлось приостановить. Дело в том, что сайт <http://bookcrossing.ru/> довольно продолжительное время был отключен, вследствие чего стало просто невозможно регистрировать найденные книги и вообще находить их - поскольку узнать о том, где и что было отпущено, оказалось просто невозможным. Так вот сайт снова работает и по этому поводу в книжном магазине "Марьяна роцца" даже стряхнули пыль с коробочки "Буккроссинг" на "безопасной полке", где можно "отпускать" и "ловить" книги.

Не пропустите!

Самые интересные события Иркутска с 20 октября по 3 ноября

20 октября — пятница

Неисправимые романтики, тонкие натуры и просто любители погреться у костра под звуки гитары, радуйтесь! У вас есть возможность послушать старые добрые и абсолютно новые злые (шутка) авторские песни. Собираться надо в актовом зале Института Систем Энергетики, что на Лермонтова, 130. Здесь в 18:30 состоится концерт-открытие творческого сезона **Иркутской Лиги авторской песни**. Цена билетов вполне демократична — 80 рублей, студентам и школьникам — скидка 50%.

А для тех, кто мягкой туристической травке предпочитает жесткую альтернативу — она найдется в самом прямом смысле этого слова. В клубе «Орбита» состоится концерт **питерской группы [AMATORY]**. Пресс-релиз заверяет, что это событие для рокеров и альтернативщиков можно будет сравнить разве что с Третьей мировой. Мелко-



вато, надо сказать — вот если бы с Четвертой...

21 октября — суббота

Всем принять меры! В том же клубе «Орбита» в 19:00 ожидается захват вселенной тараканами, а именно — концерт-презентация нового альбома **группы «Тараканы!»**, который называется (ну, конечно!) «Властелины вселенной». Новая концертная программа группы будет состоять из более чем 40 композиций.

27 октября — пятница

Возрадитесь, подростки, телом и душой, а также те, кто побывал прошедшей зимой на фестивале "Тотальный экстрим" на горе Соболиной и доказал, что музыкальный фестиваль может быть еще и зимним. Возрадитесь также те, кто на этот фестиваль не попал, а потом кусал локти. Ну и все остальные - тоже можете сходиться с ума от счастья - к нам едет самая альтернативная из всех альтернативных групп России, коллектив, дающий самые убойные концерты - группа **"Психея"**! Тем, кто был на концерте "Психея" зимой в Байкальске и вместе со всеми охотился за Фео, Азом и Слесарем -



им больше ничего объяснять не нужно. А остальных надо убедить - для их же блага. Что ж! Група выступит в качестве СПЕЦГОСТЯ на церемонии Russian Alternative Music Prize 2006. Имеются и четыре номинации на нынешний RAMP: альтернативная группа года, клип года, лучший сайт группы и хит года. Меньше недели назад группа отменила свое десятилетие, по случаю у которого у Фео (фронтмен коллектива) состоялся даже закрытый акустический концерт на "Пятницу 13". А вот их концерт в Иркутске будет самым что ни на есть открытым. Да, кстати, состоится он 27 октября в НК "Объект 01".



«Тараканы!» обещают исполнить все 15 песен с нового альбома, а также сыграть абсолютно все свои хиты за 15 лет карьеры. Цен билетов значения не имеет.

24 октября — вторник

Любви, как известно, все возрасты покорны. А любви к танцам тем более. «Детям до: Взрослым после...» — так называется новая программа, с которой придет в Иркутск **шоу-балет «Тодес»**. Своими многочисленными составами балет Аллы Духовой покорила всю Европу, работал в Америке, Австралии, Израиле, Китае. Цены на билеты — от 400 до 1200 рублей. Концерт во Дворце спорта «Труд» начнется в 19:00.

28 октября — суббота

Нас жлет очередной конкурс красоты. На этот раз стройные и длинноногие будут бороться за звание **«Super Model Of The Baikal — 2006» («Супермодель Байкала — 2006»)**. В НК «Мегаполис» в 23:00 состоится отборочный тур конкурса «Super Model Of The World» («Супермодель Мира»). Требования тут еще более изощренные, чем на остальных конкурсах красоты: возраст от 14 до 20 лет и рост 174 до 180 сантиметров.

29 октября — воскресенье

Не удивляйтесь, если в ожидании маршрутки вам придется простоять на остановке больше обычного. Сегодня ведь воскресенье, да не простое, а последнее воскресенье октября. Отмечаем **День автомобилиста**. Велика вероятность того, что автомобилисты решат ненадолго махнуть рукой на вторую беду России, а некоторые из них (особо усердные) даже стать ее первой бедой.

31 октября — вторник

Сегодня с утра берем пример с кота Матроскина. Помните, как он однажды сказал, что не будет никаких журналов выписывать — он экономить будет? Один раз в году можно экономить даже на журналах — во **Всемирный День экономии**. Сегодня — никаких журналов не покупаем, готовимся к пятнице — выходу нового номера «АФИШИ».

Тем более, что настроение у Иркутска будет сегодня просто отличное. А эпицентром его поднятия станет Дворец спорта «Труд». В 19:00 здесь начнется концерт одной из главных официальных **рок-групп страны «Чайф»**. Название группы появилось в результате репетиций,



переходящих в дружеские посиделки. Хотя сегодняшние ночные посиделки дружескими вряд ли назовешь: как-никак Хэллоуин на дворе. Подробности празднования этого дня в Иркутске — на стр. 8.

1 ноября — среда

Сегодня праздник у зверят, а также у их ангелов-хранителей в человеческом облике — **Международный День вегана**. Веганы — это строгие вегетарианцы, которые не только исключают из своего рациона мясо и рыбу, но и любые другие продукты животного происхождения — яйца, молоко, мед. Более того, они даже не носят одежду из кожи, меха, шерсти и шелка. Главная причина отказа — это нежелание быть причастным к убийству животных и жестокому обращению с ними. Веганы — за мир во всем мире! Особенно в мире животных.

Ксения Лазарева

- Имя, фамилия.
 - Возраст:
 - Социальное положение: место работы (должность) или учебы (факультет)
 - Основные интересы (нужное подчеркнуть): театр, живопись, музыка, спорт, компьютеры (игры), книги, ночные клубы, другое (что именно)
 - Вы читаете "Афишу Иркутска" регулярно или время от времени?
 - Где вы приобретаете журнал?
 - В первую очередь в журнале меня интересуют: анонсы мероприятий/ статьи/ реклама
 - Какие рубрики "Афиши Иркутска" Вам интересны?
 - Назовите три достоинства журнала "Афиши Иркутска"
 - Назовите три недостатка журнала "Афиша Иркутска"
- Ответы на анкету посылайте по адресу: info@afishairk.ru с пометой в теме "анкета".

Превратим ботаничек в гламурных блондинок!

Конкурс!

Выиграй плоский животик от "Афиши"!

А еще билеты в кино, театр и ночной клуб..

С этого номера у читателей "Афиши" появляется возможность выиграть (для себя или в подарок) месячный абонемент на бесплатное посещение фитнес-клуба "Фишка". Ответьте на вопрос: какая связь между зданием, в котором находится редакция журнала "Афиша Иркутска" и Иркутским Музыкальным театром? Правильные ответы присылайте на адрес info@afishairk.ru с указанием в теме "плоский животик".

Имя победителя, первым ответившего на вопрос и получающего бесплатный месячный абонемент на занятия в фитнес-клубе "Фишка", будет опубликовано в № 23. Также будут разыграны билеты в кино, театр и ночной клуб.

Адрес редакции: ул. Российская, 18..

